

1995.11.2

找要定一，肉皮入刺物則規不
肉皮裂撕免避以，出取師醫業專
<嚙叮心貼>

這篇文章是仿效十月二十六日溫小平女士「愛上別人的丈夫要如何自處」一文寫的（建議你對照閱讀）。溫女士在文中警告女人做第三者沒什麼好下場，並舉例來說明第三者的孤獨、寂寞、羞愧。這些常識的說法不但不符合許多第三者的内心世界，同時也形成對衆多婚姻受苦女性的諷刺，因為文中所描繪的第三者處境也正是許多已婚女性的處境。所以，婚內或婚外並非愛情品質的關鍵要素。既然如此，又何必打擊婚外情來美化婚姻呢？

現代人的關係疏離，連婚姻中的夫妻也免不了這種趨勢。白紗禮服的照片中或許有夢幻的美景，然而撇開照片和夢幻不談，你知道自己的丈夫會有哪些苦嗎？

△當你無助、痛苦、寂寞時，譬如颱風之夜，你感冒發燒、家中有竊賊潛入……，他不能來陪妳、助妳一臂之力，因為他要陪老闆、陪客戶、他更可能在陪朋友唱KTV、打麻將、聊天喝啤酒。

△你無法陪他進出公開場合，只能自己在家照顧孩子，整理家

務，沒有機會和理由打扮自己，你只能做一個活在他背後的黃臉婆。

△棉被正熱的夜晚，他尚未歸來，你想找他一齊做點什麼事，他卻總是叫你自己做，你的住處永遠只是他歇腳的「旅館」。

△你升官、加薪、遇到開心事，不能即時和他分享，因為剛好他「公司有事」，而且，你的成就怎麼能蓋過他呢？給他保留一點男性的尊嚴吧！

△你的未婚或不婚女性朋友們，一個個容光煥發、自由自在，你一方面嫉妒別人仍有性生活，一方面卻只能做「單親媽媽」，因為父親永遠沒空養育你們的孩子。

△他在婚禮誓詞中說要陪妳到老，現在妳才明白是「看守」妳到老的意思，直到妳年華老去，他也不讓妳有自己的人生事業。

△輿論不支持妳，亲戚朋友不支持妳，男人嘛！總有心情不好的時候，妳還跟他嘮叨家裡的瑣事，難怪他會失手動手，妳忍忍吧！要不然，他的事業也會出現危機，你們的婚姻也會風雨飄搖。

丈夫的已有

: 話的人女爽豪句套
行而名的你假惡罪少多！啊姻婚

莊春何◎

? 樣麻乍又

務，沒有機會和理由打扮自己，你只能做一個活在他背後的黃臉婆。



▲保持苗條不止是為了愛美，也是寶貝你脚的好方法。
片中或許有婚姻的夢幻美景，但脫下婚紗，後的婚姻生活，就不全然是快樂的了。（青樺攝影）

十月二十六日家庭版刊登一篇溫小平女士的文章「愛上別人丈夫，如何自處？」提醒第三者別被愛情蒙蔽了心。女性主義者何春蕤女士看了該文，很不以為然，她認為如果說有許多的罪惡是假愛情之名而行，那麼還有更多的罪惡是假婚姻之名而行的，所以她寫了這篇「有自己的丈夫，又怎麼樣？」為尊重每一個人「愛」的權利，特將此文刊出，供讀者們有更多的思考空間。

說話有媒體